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Věc : Co s holuby v Miletíně?Zákaz krmení holubů.

Již několik občanů města Miletín si stěžovalo na  holuby, kteří se především
zdržují na náměstí K.J.Erbena. Jiní je naopak chrání a nevadí jim. S holubama
mají  problémy skoro všechny města v republice a je to opravdu velice těžko
řešitelný problém. Města vynakládají statisícové částky na snížení jejich stavu.
Povolené způsoby jsou jenom dva. První je povolen odstřel, to je však možné
pouze mimo zastavěná území obcí a druhý jejich odchyt do klecí a následné
udušení holubů plynem. To provádí firma a jedno usmrcení holuba vyjde na
500,-Kč, navíc holubi velice brzy zjistí, že klece nejsou jejich kamarádi. 

Jediné co se osvědčuje, tak je zákaz krmení holubů, čímž tímto město Miletín
k tomuto  přistupuje  a  zakazuje  krmení  holubů na území  města  Miletín a
druhé asi nejúčinější, je likvidace hnízd holubů. 

Důležité je také  důsledná oprava střešní krytiny. Holubi odpočívající na střeše
brzy detailně poznají její povrch a dokáží využít i sebenepatrnější závadu, např.
posunutou  tašku  nebo  prohnutou  alukritovou  šablonu  k  tomu,  aby  doslova
prolézali  do  půdního  prostoru.  Často  se  taková  závada  neprojevuje  ani
zatékáním  při  dešti  nebo  tání  sněhu.
      Stejně důležité je i zabezpečení všech vletových otvorů pevným pletivem
nebo zasklením půdních oken a vikýřů. Ze zkušenosti je však známo, že běžné
sklo o síle 3 mm může být neustále naletujícími holuby rozbito, přestože tím
dojde ke smrtelnému zranění  některých  jedinců.  Proto  se  doporučuje  použít
raději silná skla s drátěnou výztuhou. 

      Z doporučených a dostupných prostředků k zabezpečení fasád lze jmenovat
kovové bodce na plastové podložce, které se speciálním postupem lepí na římsy
a fasádní prvky. Sochy, výklenky, stavební niky, balkóny apod. se zabezpečují
pomocí silonových sítí o různé šířce vlasce a velikosti ok.               
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